

Příloha č.33



Žádost o finanční podporu pro služby pečující o uživatele se specifickým onemocněním

Údaje o poskytovateli sociální služby*

IČO	24128325	
Poskytovatel	SeneCura SeniorCentrum MOPT a.s. (SeneCura SeniorCentrum Terežín)	
Evidenční číslo Smlouva	24/SML0465/SoPD/SV	
Identifikátor sociální služby	6622118	
Druh sociální služby	domovy se zvláštním režimem	dle zákona č. 108/2006 Sb.
Forma sociální služby	pobytová	pobytová, ambulantní, terénní

*Poskytovatel musí tuto stranu vždy vyplnit, strana slouží pouze pro identifikaci poskytovatele (Příjemce)

V dalších dvou listech souboru jsou vytvořeny záložky pro požadavek a zdůvodnění žádosti:

1. Vyčíslení požadavku na finanční podporu
2. Zdůvodnění žádosti

Kontaktní osoba

Jméno:	Telefon:	E-mail:
Ondřej Jebavý	727 980 306	o.jebavy@senecura.cz

Statutární orgán

Jméno:	Podpis:	Datum:
Ondřej Jebavý		viz elektronický podpis

Vyplněný formulář lze podat datovou schránkou, e-podatelnou nebo zaslat klasicky poštou na odbor sociálních věcí KÚÚK.

1. POŽADOVANÁ VÝŠE FINANČNÍ PODPORY DLE SKUTEČNÉHO POČTU UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM KE DNI PODÁNÍ ŽÁDOSTI

SKUTEČNÝ POČET UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM KE DNI PODÁNÍ ŽÁDOSTI (k 30.6.2024)	POČET MĚSÍCŮ POSKYTOVÁNÍ PÉČE (od 1.1.-30.6., 6 měsíců)	POŽADOVANÁ VÝŠE PODPORY
7	6	210 000 Kč
1	2	10 000 Kč
X	0	0 Kč
X	0	0 Kč
X	0	0 Kč
X	0	0 Kč
CELKEM	8	220 000 Kč

2. POŽADOVANÁ VÝŠE FINANČNÍ PODPORY DLE PŘEDPOKLÁDANÉHO POČTU UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM ODE DNE PODÁNÍ ŽÁDOSTI DO

PŘEDPOKLÁDANÝ POČET UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM	POČET MĚSÍCŮ POSKYTOVÁNÍ PÉČE (od 1.7.-31.12., max. 6 měsíců)	POŽADOVANÁ VÝŠE PODPORY
8	6	240 000 Kč
X	0	0 Kč
X	0	0 Kč
X	0	0 Kč
X	0	0 Kč
X	0	0 Kč
CELKEM	6	240 000 Kč

CELKOVÝ POŽADAVEK

460 000 Kč

Příloha č. 9 Metodiky

Zdůvodnění žádosti:

Popis, v čem spočívá zvýšená péče o uživatele služby (např. nároky na personál, na vybavení, speciální způsob výživy, speciální pomůcky...).

Odůvodnění navazuje na pravidla / metodiku žádosti na část výzvy, která se týká péče o osoby se specifickým onemocněním.

Všichni klienti, kterých se to týká jsou klienty SeneCura SeniorCentra Terežín a to služby domovy se zvláštním režimem a týkají se jich více či ještě více označené typy "specifických onemocnění".

Obecně je péče o klienty DZR náročná, ale u specifických onemocnění a klientů, na které žádáme o tuto mimořádnou podporu je péče významně náročnější.

Každý klient, na kterého žádáme o podporu, je v našem interním (neveřejném) seznamu vytipován ve spolupráci s pečujícími zaměstnanci vč. zdravotních sester a sociálními pracovníci.

Většinu klientů lze popsat, resp. popsat vyšší náročnost péče o tyto klienty služby takto:

(abychom se vyhnuli označení muže/ženy, resp. klient / klientka, používáme dále neutrální označení klient / klienti)

Klienti jsou imobilní, vzhledem k jejich váze / zdravotním stavu je nutná přítomnost 2 pečovatelek, nebo použití zvedáku či další asistence. Péče je psychicky náročná, klienti mají střídavé nálady, bývají plačtiví až depresivní / někdy naopak mírně či více agresivní. Vyžaduje významně vyšší pozornost personálu v roli pracovníků v přímé péči, tak i úklidu. S úklidem souvisí i vyšší spotřeba úklidových, hygienických a dalších spotřebních prostředků.

Klient1 je imobilní, vzhledem k váze je nutná přítomnost 2 pečovatelek, nebo použití zvedáku. Vyžaduje další pozornost personálu.

Klient2 je zcela imobilní, nekomunikuje (porucha řeči). Klient nepřijímá potravu ústy, je nutné podávat PEGem. Péče je psychicky i fyzicky náročná, je nutná přítomnost minimálně 2 pečovatelek a náročnější i úklid.

Klient3 je zcela imobilní, není orientovaná v čase a prostoru, verbálně nekomunikuje, péče je náročná na psychickou odolnost personálu. Péče je náročná také fyzicky, neboť klient nespolupracuje a neudrží se v poloze sedu, z toho důvodu je vysazována jen na gerontologický vozík. Náročnost i na vybavení a pomůcky.

Klient4 je imobilní, odmítavá a nespolupracující, péče je náročná psychicky i fyzicky (odhadnout náladu, umět přemluvit ke spolupráci při hygieně apod.), při manipulaci je potřeba větší počet personálu nebo použití zvedáku. Náročnost na vybavení, klientka se vysazuje pouze na gerontologický vozík, jelikož se neudrží vsedě. Náročné na vybavení a množství personálu.

Klient5 je imobilní, odmítavý, špatná spolupráce z důvodu výkyvům nálad. Je zcela odkázán na péči druhé osoby, péče vyžaduje přítomnost minimálně 2 pečovatelek. Péče je náročná na psychickou odolnost personálu.

Klient6 Absolutní ztráta hygienických návyků, náročnost na vybavení (pomůcky, inkontinenční pomůcky, hygienické pomůcky a častý úklid). Klient vyžaduje neustálý dohled (sklony k útekům). Péče je náročná na psychiku personálu i jeho množství. Náročné i na úklid a prádelnu (častěji, mnohem vyšší náročnost, spotřeba souvisejícího materiálu - úklidové či prací prostředky apod.)

Klient7 je imobilní, odmítavá, nechce se vysazovat. Je nutný zvýšený dohled nad příjmem a výdejem stravy a tekutin.

Klient je apatická, péče je náročná na psychiku personálu a vyšší kapacity personálu.

Klient8 Zcela imobilní, těžká, nutná přítomnost minimálně 2 pečovatelek, péče je fyzicky náročná a i náročná na psychiku personálu. Nevládne se sama najíst, je potřeba dopomáhat a sledovat příjem a výdej stravy a tekutin.

Náročnost péče o klienty se tak projevuje ve vyšší kapacitách vstupů - materiálu, času a nákladů a to jak na personál (více úvazky, motivace...), tak i vyšší spotřebou souvisejících spotřebních prostředků (úklid, praní, hygienické prostředky), ale i dalších investic (např. zvedáky, speciální vozíky...).

Žádost se samozřejmě týká jen dílčí kapacity SSC Terežín, která je v Síti Ústeckého kraje (síťová kapacita 15 lůžek je plně obsazena klienty v souladu s Pověřením - III. a IV. stupeň PnP). Celková DZR kapacita SSC Terežín je 101 lůžek.